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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Υγειονομική κάλυψη του 12ου Αγώνα Δρόμου «KATERINI RUN 2023» από 

το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του ΠΤ 

Ε.Ε.Σ. Κατερίνης 

Την Κυριακή 19 Μαρτίου 2023, πραγματοποιήθηκε ο εξ αναβολής -λόγω της 

σιδηροδρομικής τραγωδίας των Τεμπών- 12ος αγώνας δρόμου“KATERINI RUN 2023”, 

που διοργάνωσαν ο Αθλητικός Πολιτιστικός Σύλλογος Δρομέων Πιερίας «ΖΕΥΣ» και ο 

Οργανισμός Αθλητισμού (Ο.Π.Π.Α.Π.) του Δήμου Κατερίνης, με την υποστήριξη της 

Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας, υπό την αιγίδα της Ελληνικής Ομοσπονδίας 

Συλλόγων Λαϊκού Μαζικού Αθλητισμού &Υπεραποστάσεων (Ε.Ο.Σ.Λ.Μ.Α.-Υ), και της 

Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης & Πλαταμώνος. 

Η διοργάνωση περιλάμβανε τον Αγώνα Δρόμου 21.095 μέτρων, το Λαϊκό Δρόμο 

Υγείας και Δυναμικού Βαδίσματος 5.005 μέτρων, καθώς και τον Αγώνα 1000 μέτρων 

για παιδιά κάτω των 12 ετών. 

Όλοι οι αγώνες είχαν ως αφετηρία και τερματισμό την Πλατεία Ελευθερίας της 

Κατερίνης. Η εκκίνηση των αγώνων δόθηκε σταδιακά, από τον Δήμαρχο Κατερίνης 

Κώστα Κουκοδήμο, την πρόεδρο του συλλόγου Ράνια Σαλαμάντη, τον πρόεδρο του 

Οργανισμού Αθλητισμού (ΟΠΠΑΠ) - Γιάννη Νταντάμη, την Αντιδήμαρχο Τουρισμού 

Μαρία Τερζίδου, τον πρόεδρο της Οργανωτικής Επιτροπής Αλέκο Πούλιο. Νωρίτερα 

τηρήθηκε ενός λεπτού σιγή στη μνήμη των θυμάτων της τραγωδίας των Τεμπών. 



Στην μεγάλη αυτή αθλητική γιορτή, με τις εγγραφές να φτάνουν περίπου τις 1.000 

συνολικά, συμμετείχαν άτομα όλων των ηλικιών, από όλη την Ελλάδα και το 

εξωτερικό. Μηνύματα υπέρ της ΕΙΡΗΝΗΣ έστειλαν φέτος οι αθλητές και αθλήτριες, 

που έλαβαν μέρος στη 12η διοργάνωση με το θέμα του πρωτότυπου μεταλλίου να 

είναι το λευκό περιστέρι, που κρατά στο ράμφος του, το σύμβολο της Ειρήνης, ένα 

κλαδί ελιάς. 

Να σημειωθεί, ότι, στη μνήμη των θυμάτων του τραγικού δυστυχήματος των Τεμπών, 

η οργανωτική επιτροπή αποφάσισε μέρος των εσόδων του αγώνα, να διατεθεί για 

την ενίσχυση των σκοπών του Πανελλήνιου Συλλόγου Πρόληψης & Συμπαράστασης 

Ανήλικων Θυμάτων Τροχαίων Ατυχημάτων. 

Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του ΠΤ Ε.Ε.Σ. 

Κατερίνης παρείχε για ακόμα μία χρονιά, από κοινού με τη Διασωστική Ομάδα 

Πιερίας, την υγειονομική κάλυψη της διοργάνωσης. Για τις ανάγκες της υγειονομικής 

κάλυψης του αγώνα αναπτύχθηκαν σταθερές ομάδες κατά μήκος της διαδρομής, 

αυτοκινούμενη πίσω από τους τελευταίους αθλητές (σκούπα) και πλήρης 

υγειονομικός σταθμός στον τερματισμό της διοργάνωσης, οι οποίες αντιμετώπισαν 

άμεσα και αποτελεσματικά τα περιστατικά που προέκυψαν. 

 


